
                     Matica slovenská ocenila  v Bard. Kúpeľoch otca kardinála 

                                                     Mons. Jozefa Tomka. 
 

               Otec kardinál Mons. Jozef Tomko bol na liečebnom pobyte  v Bardejovských Kúpeľoch . 

S otcom kardinálom sa počas jeho pobytu stretávali stovky  návštevníkov  týchto , vo svete tak 

vyhľadávaných kúpeľov, ktorí mu  vyjadrovali   veľké poďakovanie za to, čo robí  ako veľvyslanec 

rímskokatolíckej cirkvi pre  Slovensko nielen vo Vatikáne, ale aj po jeho  pracovných cestách nielen  u 

nás, ako aj po celom svete . Počas svojho pobytu  celebroval v Kostolíku povýšenia sv. kríža sväté omše, 

ktoré boli beznádejné  preplnené vďačnými  pacientmi, ktorí sa hlásia k  rímskokatolíckej  cirkvi. Aj 

z tohto  dôvodu sa uskutočnilo stretnutie  matičiarov z východu Slovenska s otcom kardinálom.      

                Vedenie Matice slovenskej  venovalo otcovi kardinálovi "Zlatú knihu Matice slovenskej" za 

jeho neoceniteľný prínos pre náboženský, spoločenský a kultúrny  rozvoj SR  nielen u nás , ale hlavne za 

hranicami našej vlasti. 

         Toto významné ocenenie odovzdal za vedenie Matice slovenskej  otcovi kardinálovi predseda 

Miestneho odboru Matice slovenskej v Košiciach – Myslave František Mrva, ktorý bol v Bardejovských  

Kúpeľoch na liečebnom pobyte. Počas krátkeho stretnutia s matičiarmi z východu Slovenska otec 

kardinál vyzdvihol neoceniteľnú   prácu najstaršej národnej, kultúrnej a vedeckej ustanovizne na 

Slovensku – Matice slovenskej  s rímskokatolíckou komunitou na Slovensku  v prospech národného 

a kultúrneho  rozvoja  našej  krásnej a tak milovanej domoviny . 

 

Foto č.1- 2 -   Otec kardinál Mons. Jozef Tomko  prijal predsedu MO  MS v Košiciach - Myslave Ing. 

Františka Mrvu, ktorý mu za vedenie Matice slovenskej odovzdal   významné ocenenie  "Zlatú knihu 

Matice slovenskej". 

Foto č.3 - Matičiari z východu SR s otcom kardinálom Mons. Jozefom Tomkom.  

 

    Bardejovské Kúpele                               M.F. 

 

                                 
                            



 

 



 
 

              


